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**  nopyy4Hi cxodib 8 npumiwenHi 01 mifibku 3 OCHIEI CMOPOHU 0715

moxnuBocmi BrawmybBarHHa 3 IHWOI CMOPOHU NIGUOMHO20 MEXAaHI3MYy

Ko3upok K-1:

1. Mnrowa npogHacmuny - 3,3 M x2 wm. = 6,6 M,
2. Nlucm naackud M - 1,0 M° (wupuna 0.3 m);

3. Pama 3 mpydu npoginbHoi 20x40x2 (3 wm.Ha ko3upok)
- 6,4 Mx 2um = 12,8 m.n.

(Baeza Ha ko3zupok - 6,4 M x 2,02 = 12,93 ka);
4. Kymuk 50x5 - 0,9 m x 2 wm = 1,8 m.n;

5. fowka 100x25 - 0,034 1 x 2 wm = 0,07 r’;
6. fwdesns camoposnipHud - 6 x 2 = 12 wm;
7. bpyc depeb’'aHuu 100x100 = 1,5 m.n;

8. /lomok BodoBidBedenHs (2 micys) - 3,2 m.n;
boporHka - 2 wm;
mpyoda - 5,8 m.n

TexHiyHI xapakmepucmuku nopy4HiB cxodib ma
KIAbKICMb Mamepiany:

1. [lopyy4eHs, mpyda 3 Hepxabiwyvoi cmani G424 MM
JazasbHa dobxuHa mpydu 3 Hepxabiwdoi cmani das
nopy4Hi8 dBox cxodi6 (3 wm.) = 135 m.n

2. [MoBepxHa camuHoBaHa (mamoBa)

AlISI 201

4. KpinnenHs nopy4Hs do cmiHu (9 moyok)

3. Mapka cmani

5. 3akin4eHHs nopy4Hsa - zazaywka (6 wm)






